

从青丝到白首,不离不弃照顾瘫妻二十载——

李堪伟用爱和坚持诠释人间真情

20年前,妻子王秀芝突发脑溢血,医院下达了病危通知书,郓城县张营街道小屯村村民李堪伟并没有放弃自己的发妻,在他夜以继日的悉心照料下,妻子转危为安。

李堪伟与王秀芝相识于青春年少时。那时的他们,眼中满是对未来生活的憧憬。李堪伟被王秀芝的温柔善良所吸引,王秀芝则倾心于李堪伟的踏实勤劳。他们在田间地头漫步,分享着彼此的喜怒哀乐,一起为了生活努力奋斗。

然而,20年前的农历腊月二十八,命运给他们开了一个残酷的玩笑:王秀芝突发脑溢血。医院下达的病危通知书,犹如一道晴天霹雳,让这个家庭瞬间陷入了黑暗。

面对妻子病危的残酷现实,李堪伟选择了不离不弃,坚守希望。他深知,妻子需

要他,这个家不能没有她。

挂吊瓶输液,这看似简单的操作,李堪伟却做得格外认真。他时刻关注着药水的滴落速度,生怕出现一丝差错。下胃管打流食,更是需要耐心和细心。三小时喂一次饭,这不仅需要准确掌握时间,还需要考虑妻子的口味和消化能力。李堪伟总是变着法地为妻子准备食物,希望能让她多吃一点,确保妻子能够获得足够的营养,身体能好得快一点。

在照顾妻子的日子里,李堪伟常常回忆起他们曾经的美好时光。那些一起度过的甜蜜瞬间,成了他坚持下去的动力。他会在妻子耳边轻声诉说着他们的爱情故事,仿佛这样就能让妻子更快地好起来。

夜以继日的悉心照料,终于换来了奇迹。在李堪伟的坚持下,8个月后,王秀芝

终于醒了过来,病情也一天天好了起来。

王秀芝虽然醒了过来,但是却瘫痪在床,需要人照顾。李堪伟又无怨无悔地开始了日复一日、年复一年的悉心照料。

三四天拉一次大便,这是一项既脏又累的工作,但李堪伟从未抱怨过。他知道,这是妻子身体的需要,也是他作为丈夫的责任。推拿拍背锻炼腿、擦身体、洗尿布……每一件看似平凡的小事,李堪伟都做得尽心尽力。他用自己的双手,为妻子撑起了一片温暖的天空。

帮助妻子翻身,是李堪伟每天必做的功课。每两小时一次,他从不间断。他深知长时间保持一个姿势会让妻子感到不适,甚至可能引发褥疮。所以,无论白天黑夜,他都严格按照时间表为妻子翻身。每天,李堪伟都会推着妻子到

街上转转,以缓解妻子的寂寞。这一推就是20年。一路走来,其中的艰辛只有李堪伟自己知道,但是他甘之若饴,因为妻子的笑容和慢慢恢复的身体,是他最大的动力。

在这个世界上,真爱无惧风雨,责任重于泰山。20年如一日,李堪伟用自己的行动诠释了什么是爱情,什么是责任。他用自己的爱和坚持,用自己的行动,让人们看到了爱情的伟大和生命的坚韧。

记者 全志华



图说菏泽



倡导安全文明出行

▲为切实提升农村群众的交通安全意识、文明意识和自我保护意识,近日,菏泽交警直属一大队组织民警走进辖区农村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。活动中,民警结合当前农村道路交通形势,通过发放宣传资料、面对面“唠家常”等方式,向群众讲解农村道路的复杂性,引导群众自觉遵守交通安全法律法规,文明参与交通,共同维护良好的交通秩序。 记者 黄敬峰 摄



消杀越冬蚊虫 维护公园环境

▲日前,在菏泽天香公园,工作人员正在对草坪、垃圾桶、下水道等蚊虫滋生藏身的地方进行消杀作业。通过消杀工作,进一步降低了公众场合越冬蚊虫和树木害虫的密度,有效保障了树木正常生长,维护了公园绿化环境,为市民营造了一个安全、卫生、健康的生活环境。 记者 李保珠 摄

3784万元稳岗返还金惠及全市11万职工

本报讯(记者 姜培军)近日,记者从市人社局获悉,按照国家和省统一部署,2024年我市继续实施失业保险稳岗返还政策。截至目前,我市已发放失业保险稳岗返还资金3784万元,惠及企业1528家、参保职工11.01万人。

稳岗返还资金主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训、降低生产经营成本支出。

据了解,为鼓励各参保单位不裁员或少裁员,更好地发挥失业保险稳岗返还政策作用,根据省人力资源和社会保障厅等四部门《关于做好失业保险稳岗政策落实工作的通知》(鲁人社发〔2024〕8号)文件精神,今年7月份,我市启动2024年失业保险稳岗返还工作。稳岗返还工作实行“免申即享”和自主申请相结合的经办模

式。通过后台大数据比对,精准筛查符合享受稳岗返还政策条件的企业,变“企业找补贴”为“补贴找企业”,通过经办服务的优化提升,减轻企业办事成本,提升惠企政策的受益率,实现稳岗返还政策“应返尽返、应享尽享”。

根据有关政策,参保企业足额缴纳失业保险费12个月以上,上年度末裁员或裁员率不高于5.5%,30人(含)以下的参保企业裁员率不高于参保职工总数20%的,可以申请失业保险稳岗返还。大型企业按企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费的30%返还,中小微企业按60%返还。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所,以单位形式参保的个体工商户参照中小微企业政策执行。政策执行期限至2024年12月31日。



加强国防教育 厚植爱国情怀

为进一步加强青少年的国防教育,近日,鲁西新区马岭岗镇黄庙小学组织开展国防教育主题活动。活动中,老师带领学生们观看国防教育宣传片,并利用航空模型讲述我国航空事业的辉煌历程。此次活动的开展不仅让学生们学到了丰富的国防知识,还培养了他们的爱国情怀、实践能力和创造力。 记者 黄敬峰 摄

“便民春风”再添力 税惠赋能促发展

——全市税务部门助力企业发展侧记

赋能乡村振兴 优化儿童成长空间

单县打造儿童友好乡村

本报讯(通讯员 刘厚琛 李娜 记者 王富刚)近日,位于风景秀丽的单县浮龙湖风景区的浮岗镇小王庄村,十几名儿童同家长一起在“小知情自留地”收获自己种植的玉米。“这是我和妈妈种的。我们给它们施肥、拔草、灭虫子,有辛苦也有快乐。现在开始收获了,看看我们的玉米大不大!”儿童孙梓萌高兴地说。

近年来,单县妇联探索“儿童友好+”模式,赋能乡村振兴新活力,多维度优化儿童成长空间。小王庄村即是试点村之一,已经成为儿童的乐园。

据悉,小王庄村整合野生动物园、木栈桥、玻璃桥、高空滑索、观光小火车等娱乐设施,与全县中小学、幼儿园对接,利用周末假期,开展环湖徒步一日游、亲子趣味游、休闲采摘、农事体验等活动,提升少年儿童吃苦耐劳的精神,加强对传统农业耕种的兴趣,养成勤俭节约的良好习惯。

该村建有儿童之家,配有儿童活动设施及图书阅读、书法绘画等场地,将妇联基层组织建设纳入党建总体规划,并在清农学堂办起了家长课堂,开展亲子教育、亲子早教、儿童安全知识宣传、读书绘画等文体活动,每年接待儿童及其家长1万多人次。

家长董慧介绍,几乎每个节假日她都会带两个孩子来这里活动,参与农耕体验和技能培训,孩子们学到了很多在学校、家庭学不到的常识。“孩子们写的作文有情景、有感受,非常精彩,被老师当成了范文,在班内传阅,孩子们很自豪!”董慧说。

目前,单县打造儿童友好乡村试点3个,坚持儿童优先、共建共享原则,把对儿童的柔性关爱渗透到儿童友好城市建设的各个领域,把人文关怀落实到儿童的衣食住行的各个环节,打造儿童友好领域“单县品牌”。



税务人员帮助纳税人办理有关业务

国家税务总局菏泽市税务局聚焦“高效办成一件事”,立足纳税人缴费人需求,坚持主动服务,靠前服务,以“想到纳税人前面、办到纳税人心坎”为目标,持续开展“便民办税春风行动”,着力办实事,解民忧,用实际行动为市场主体平稳运行增添“税务暖色”。

出口退税“加速度”助企“逐浪出海”

为持续优化税费服务举措,近日,国家税务总局菏泽经济开发区税务局组建“出口退税辅导团队”,针对不同企业的具体情况,实行

“量体裁衣式”定向政策推送,打造“政策咨询—辅导答疑—跟踪解决”的一站式服务机制。

“每次退税都能在3个工作日内到账,税务部门还专门提供了多元化、定制化服务,让我们更有底气抢抓海外市场机遇。”菏泽明达国际贸易有限公司财务负责人李先生说,出口退税款快速到账,涉税诉求精准响应,是企业提升产品竞争力,走稳海外路的信心所在。

为助力企业发展再提速,菏泽经济开发区税务局依托征纳互动平台与辖区外贸企业建立“点对点”直接联系,定向提供“专线对接”“精准分析”“容缺办理”等便利化服务措施,切实做到特事特办、难事共办、急事即办,最大限度满足企业个性化服务诉求,为企业发展提供强有力的税务支撑。

此外,菏泽经济开发区税务局从政策落实、系统操作、风险防范、难题纾解等角度细化制定《组合式问题及需求清单》,持续加大出口企业全场景、全周期政策辅导力度,助企走稳发展步伐。

税收政策“定向服务”惠企“直达快享”

“没想到聘用贫困人员还有优惠政策可以享受呢。”山东盛创美奥环保科技有限公司财务负责人曹先生说。

原来,该公司今年招录了2名建档立卡贫困人口。由于从未招录过此类员工,不了解这方面的税费优惠政策。国家税务总局东明县税务局菜园集分局网格员获悉情况后,及时入户开展“一对一”辅导,帮助企业享受税收减免1.43万元。

“税务部门工作人员前来到上门辅导,送上‘暖心套餐’,帮助我们充分享受支持和促进重点群体创业就业的税费优惠政策。今后,我们在招录新员工时,同等条件下都会优先考虑贫困人员,尽量为他们解决就业难问题。”曹先生说。

从“人找政策”向“政策找人”转变,变的是服务方式,不变的是为民服务的初心。东明县税务局通过开展“送政策、优服务、解难题”活动,切实用精细化的服务,换取纳税人缴费人满意和认可。

纳税信用“快”复评 企业向“新”而进

为落实“便民办税春风行动”系列举措,不断优化办税缴费信用评价机制,国家税务

总局菏泽高新技术产业开发区税务局再度升级春风有“信”直达服务,推出新办企业纳税信用复评“随时办、简易办、高效办”,让更多新办企业得以享受政策便利。

“我们公司成立一年多了,前不久需要一笔贷款购买新设备,税务部门了解到需求后,指导我们申请新设立纳税人纳税信用复评,复评后,成功申请到了信用贷款,解决了燃眉之急。”山东桔子太空城游乐有限公司负责人李先生说道。据悉,该公司成立于2023年4月,虽纳入纳税信用管理已逾12个月,但因不满一个评价年度,纳税信用等级只能为M级,经过复评,成功将纳税信用等级提升为B级。

2024年便民办税春风行动对“新设立纳税人纳税信用复评机制”服务举措进一步优化升级,菏泽高新技术产业开发区税务局通过“未询先服”方式,为新办纳税人精准定制预先服务,助力其尽早提升纳税信用级别,更快积累信用资产,切实营造依法诚信纳税的良好环境。 通讯员 李俊杰 记者 武霁

税惠春风正劲吹 菏泽税务在行动

讲文明 树新风 菏泽市原创公益广告

垃圾分类 不乱扔

可回收垃圾:
主要包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类。
(注意:纸巾和厕所纸由于水溶性太强不可回收)

有害垃圾:
包括废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等,这些垃圾需要特殊安全处理。

厨余垃圾:
包括剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等食品类废物,经生物技术就地处理堆肥,每吨可生产0.3吨有机肥料。

其它垃圾:
包括除上述几类垃圾之外的砖瓦陶瓷、渣土、卫生间废纸、纸巾等难以回收的废弃物,通常根据垃圾特性采取焚烧或者填埋的方式处理。

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人